



ПРИДНЕСТРОВСКАЯ МОЛДАВСКАЯ РЕСПУБЛИКА  
БЕНДЕРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## РЕШЕНИЕ № 9

48 сессия 26 созыва

13 февраля 2024 г.

г. Бендеры

Об отчете заместителя Председателя  
Бендерского городского Совета народных депутатов  
о своей деятельности за 2023 год

В соответствии с подпунктом 6) статьи 19 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 05.11.1994 г. «Об органах местной власти, местного самоуправления и государственной администрации в Приднестровской Молдавской Республике» (СЗМР 94-4) в действующей редакции, пунктом 3 статьи 11 Регламента работы Бендерского городского Совета народных депутатов, утвержденного Решением № 6 от 10.12.2020 г. 1 сессии 26 созыва, в действующей редакции, рассмотрев отчет заместителя Председателя Бендерского городского Совета народных депутатов о своей деятельности за 2023 год,-

### ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет заместителя Председателя Бендерского городского Совета народных депутатов о своей деятельности за 2023 год согласно Приложению к настоящему Решению.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня принятия.

Председатель городского Совета  
народных депутатов

Ю.И. Кара



**Отчет  
заместителя Председателя  
Бендерского городского Совета народных депутатов  
о своей деятельности за 2023 год**

Заместитель Председателя Бендерского городского Совета народных депутатов осуществляет свои полномочия в соответствии с Конституцией Приднестровской Молдавской Республики, Законом ПМР «Об органах местной власти, местного самоуправления и государственной администрации в Приднестровской Молдавской Республике», Регламентом работы Бендерского городского Совета народных депутатов.

В рамках организации деятельности Бендерского городского Совета народных депутатов участвовал в организации и подготовке сессий, заседаний Президиума. В том числе принимал непосредственное участие в подготовке повесток дня соответствующих заседаний. Принимал участие в работе постоянных депутатских комиссий. В 2023 году было проведено 10 сессионных заседаний, из них: 7 очередных и 3 внеочередных, было принято 387 решений, из которых 323 решения принято на очередных заседаниях и 64 решений – на внеочередных. Внеочередные заседания – это срочные вопросы, требующие безотлагательного решения в целях обеспечения бесперебойной работы многих сфер жизнедеятельности города, в том числе, и бюджетные. Достаточно вспомнить завершающие год внеочередные заседания комиссий и Президиума, когда в срочном порядке нужно было рационально и эффективно распределять бюджетные средства.

Вхожу в состав совместных комиссий государственной администрации и Бендерского городского Совета народных депутатов: экономическая комиссия по рассмотрению финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий, комиссия по передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества, земельная комиссия, градостроительный и архитектурно-художественный Совет при государственной администрации.

В течение 2023 года осуществлял контроль за выполнением Муниципальной программы исполнения наказов избирателей депутатам Бендерского городского Совета народных депутатов на 2023 год. В конструктивном взаимодействии с депутатами городского Совета по соответствующим избирательным округам и профильными работниками государственной администрации г. Бендеры оперативно разрешались возникавшие вопросы, при необходимости подготавливались предложения про корректировке Муниципальной программы. В результате удалось

достичь выполнения части наказов жителей Бендер по замене окон в подъездах многоквартирных жилых домов, а также по ремонту дворовых (внутриквартальных) проездов и тротуаров.

Являясь заместителем председателя Наградной комиссии при городском Совете, принимал непосредственное участие в рассмотрении кандидатур для награждения как государственными, так и ведомственными наградами. За 2023 год было проведено 50 заседаний, в ходе которых были рассмотрены 694 ходатайства о награждении жителей города, как государственными наградами Приднестровской Молдавской Республики, так и ведомственными наградами городского Совета. Грамотами Бендерского городского Совета народных депутатов были награждены 96 человек, Благодарственными письмами – 24 человека.

По поручению Председателя Бендерского городского Совета народных депутатов представлял депутатский корпус в различных республиканских мероприятиях, а также участвовал при рассмотрении важных вопросов в органах государственной власти и управления (в частности, в работе комитетов Верховного Совета ПМР и комиссиях при Правительстве ПМР). Принимал участие практически во всех городских мероприятиях, проводимых государственной администрацией г. Бендеры.

Осуществлял организацию и контроль по подготовке и проведению субботников, проводимых в соответствии с Указом Президента Приднестровской Молдавской Республики.

Во время отсутствия Председателя Бендерского городского Совета народных депутатов, в соответствии с действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики, исполнял его обязанности.

Заместитель Председателя  
Бендерского городского Совета  
народных депутатов



А.В. Колесниченко